

Peter Cornelius begeistert mit Hits in der Wiener Stadthalle!

Peter Cornelius begeistert am 12. und 13. Dezember 2024 mit Hits in der Wiener Stadthalle. Restkarten verfügbar.

Wiener Stadthalle, 1150 Wien, Österreich - Am 12. und 13. Dezember 2024 steht die Wiener Stadthalle ganz im Zeichen der Austropop-Legende Peter Cornelius, der mit seiner mitreißenden Hit-Show die Bühne erobert. Mit Songs wie "Süchtig", "Segel im Wind" und natürlich dem Evergreen "Du entschuldige i kenn di" verspricht er ein unvergessliches Erlebnis. Der renommierte Musiker, bekannt für seine kritischen Texte und musikalische Vielfalt, steht nicht zum ersten Mal im Rampenlicht. Dieses Mal jedoch ist es der krönende Abschluss seiner über 50-jährigen Karriere, wie oe24.at berichtet.

Der Auftritt in der Wiener Stadthalle geht mit einem abwechslungsreichen Programm über die Bühne. Von der Eröffnungsnummer "Wenn der Wind zum Sturm wird" bis zum emotionalen Mitsingen des Finalhits "Du entschuldige i kenn di" wird Cornelius seine Fans begeistern. Umrahmt von seiner talentierten Band, ist die Show eine Mischung aus beliebten Klassikern und weniger bekannten, aber nicht minder eindrucksvollen Songs, die die persönliche Handschrift des Künstlers tragen. Doch nicht nur die zeitlosen Melodien sind beeindruckend; auch Cornelius' Fähigkeit, seine Geschichten zwischen den Songs lebendig werden zu lassen, wird als besonderes Highlight hervorgehoben, wie **stadthalle.com** anmerkt.

Der Kartenverkauf läuft auf Hochtouren, und während für den

ersten Abend noch Restkarten erhältlich sind, sind für den Freitag bereits alle Tickets vergriffen. Diese beiden Konzerte in Wien sind nicht nur ein musikalisches Ereignis, sondern auch ein bedeutender Moment in der Geschichte von Peter Cornelius, der die Musiklandschaft im deutschsprachigen Raum maßgeblich geprägt hat. Sein Engagement und seine Leidenschaft für die Musik werden auch in den kommenden Tourneen klar zu spüren sein.

Details	
Vorfall	Sonstiges
Ort	Wiener Stadthalle, 1150 Wien, Österreich
Quellen	www.oe24.at
	www.stadthalle.com

Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at